
Codage et calcul

Niveau de difficulté

Chaque forme est associée à un chiffre. Grâce à ce code, 
complétez les calculs suivants :

1        5         3 6   2 8    4 9 7

+         +            =                         x          x         =

(        +        )    =                           (        +         ) =

(        +        ) /       =                    (       x       ) +        =

(        /      )          =                          (          - ) =

x         x         =                    (       x       ) /         =
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- solution : codage et calcul
Niveau de difficulté

1        5         3 6   2 8    4 9 7

1    +    6   +     2     =  9           3    x     7    x    8   = 168

3  (    4    +   8     )   =  36          9 (   3 +   4 ) = 63

(   7    +  6    ) /   2    =  6.5       (   5 x   6 ) +   1 = 31

(    5 /   2 )   4 = 10 8 (    9 - 3 ) = 48

6 x     8 x     4 =  192 (   7 x 6  ) /   1 = 42
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